



ESTADO DE ALAGOAS
PREFEITURA MUNICIPAL DE DOIS RIACHOS

ERRATA AO AVISO DE LICITAÇÃO

Espécie: Errata. Na publicação do aviso de licitação, referente ao **Pregão Eletrônico nº 015/2022 – UASG 982749**, conforme evidencia-se na **página 11**, da **Edição nº 1760**, do Diário Oficial dos Municípios do Estado de Alagoas (**AMA**), do dia **25/03/2022**. **Onde-Se-Lê: Data: 07/04/2022. Leia-se: Data: 08/04/2022. Ratificação:** Ratificam-se as demais informações contidas da publicação originária do aviso realizado na data acima supracitada, permanecendo inalterados os horários de abertura de propostas e de disputa de preços.

Espécie: Errata. Na publicação do aviso de licitação, referente ao **Pregão Eletrônico nº 015/2022 – UASG 982749**, conforme evidencia-se na **página 238**, da **Edição nº 58**, do Diário Oficial da União (**DOU**), do dia **25/03/2022**. **Onde-Se-Lê: Data: 07/04/2022. Leia-se: Data: 08/04/2022. Ratificação:** Ratificam-se as demais informações contidas da publicação originária do aviso realizado na data acima supracitada, permanecendo inalterados os horários de abertura de propostas e de disputa de preços.

Dois Riachos (AL). 28 de março de 2022.

ALESSANDRO LOPES BARROS

Pregoeiro.

CERTIDÃO

Certifico para os devidos fins de comprovação, que nesta data, foi publicado no átrio da Prefeitura CÓPIAS extraídas do aviso SUPRA, sendo este também considerado lugar de ampla divulgação e que daqui por diante dar-se-á como anexo aos autos.

Assinado digitalmente na forma da lei 11.419/2006
por Alessandro Lopes Barros em 28/03/2022